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VERSION UNO

Sealafuncién f: R — R definida por f(x) = x2 — 1, la regla de correspondencia
de la funcion g(x) = f(x — 1) es:

a) x?

b) x?-—2

c) x%—x

d) x?-—2x
2

e) x“—2x—2
Al sumar los términos de:

1 1 1

b? + a?b + a?hb3

se obtiene la siguiente expresidn algebraica:

a*b* + 2ab° + a?

a) a*b®
2 2
a“b+b-+1
b) D ——
a?b3
a?+3b
) a2b?
a+2b
d) —
a“b
3
) a*b®

Dados los tres numeros irracionales:
m=11VJ7; p =2V15; q=6V3
Al colocarlos en forma ascendente se obtiene la siguiente relacién de orden:

a) p<qg<m
b) p<m<ygq
c) m<p<q
d g<p<m
e) g<m<p

Versién Uno Pagina 2 de 8



4) En el primer cuadrante, el valor numérico de:

2(My _ 8 2 (T
sen (5) —arc tan(1) + cos (5)
es:
b4 m?
a)l b) 0 C)E—Z d)E—Z e)—1

5) Una ecuacion en coordenadas polares de la curva r = f(6) que se muestra en la
figura adjunta, viene dada por:

a) r=sen(0)+1
b) r=-1-sen(8) \
c) r=1-cos(6)

d r=cos(0) -1

e) r=-1-cos(0)

6) Dadalafunciéon f: R~ R cuya regla de correspondencia es:

[[2x3—1]] x< =2

fx) = 21(x) . x] <2
log,(x—1) , x=2

El valor numérico de [f(—=3) + f(1) + f(5)], es:

a) 2 b) 1 c)0 d)—1 e) -2
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7) Si el circulo interior tiene un radio que mide a [cm] y el circulo exterior tiene un
radio que mide 2a [cm], el 4rea correspondiente a la regién sombreada, en [cm?],
es:

41 a? .
a) T
3 ~
5T a? o \
b) = \
120° Vo
71 a? SN S )
c) 3 \ 120° /
8m a?
d) ’
3
,//
101 a? —
e)
3
1 k£ -1
8) Para que la matriz A=[(1 -1 k sea singular, la SUMA de los valores
1 1 1
numéricos de k € R es:
a) —2
b) —1
c) O
d 2
e) 4
9) Al despejar M de la ecuacion:
m+ M)V? 2
g A MVE P
2 2k
se obtiene:
_ 2
a) M= 2kE Zp
kmV
_ 2
b) M=2E_r"_ 4
kV
_ 2 _
) M= 2kE p2 m
kV
_ 2
d M= (—”"'E oL )m
kV
_ 2 _
o) M= 2kE p2 mV
kV
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10)

11)

12)

13)

El precio normal de un baldén de futbol es de $ 20. Si se encuentran en promocién
con un descuento del 20% del precio normal, la cantidad de balones que se pueden
comprar con $ 1 600 es:

a) 160
b) 150
c) 120
d) 110
e) 100

El foco de la pardbola P: (x — 2)? = 12(y — 1) es el centro de la circunferencia C
cuyo radio mide 3 [u]. Por lo tanto, la ecuacién en forma candnica de C es:

a) x=2)+@-4*=9
b) (x—2)2+(+4)?%=9
) (x=2)*+@-2?*=9
d) (x—2)2+(y—4—18)2=9

0 x-27+(y-2) =09

Dados los conjuntos Re, = Re, =R y el predicado de dos variables

(logy(x) +log,(y +1) =3
p(x,y): { In(o) + zn(;) = In(6)

numérico de |a + b| es:

. Si Ap(x,y) = {(a,b)}, entonces el valor

a) 10
b) 8
c) 5
d 4
e) 3

Al sumar las medidas de los angulos interiores y exteriores de un poligono convexo
se obtiene 2 880°. Entonces, la cantidad de diagonales que se pueden trazar desde
un mismo vértice en este poligono es igual a:

a) 10 b) 12 c)13 d) 14 e) 16
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14)

15)

16)

En la figura (que no estd a escala), se ha graficado la hipérbola H (la cual esta
centrada en el origen)ydosrectas Li:x —y+4=0y L,:4x+5y —20=0, las
cuales contienen al vértice V/; y al foco F, de la misma, respectivamente.

Por lo tanto, la ecuacion en forma general de H es:

a) 9x?—25y?—144=0
b) 9x2 —16y%—144 =0
c) 16x2—9y?2—144=0
d) 25x2—-9y%2—144 =0
e) 25x%—16y2—144=0

Sean los puntos A(2,0,2), B(1,0,2) y C(2,0,k); si el area de la superficie del
paralelogramo sustentado en los vectores AB y AC es igual a 46 [u?], la SUMA

de los valores numéricos de k € R es:

a) —6

b) —4

c) 4

d 5

e) 6

Sea el numero complejo z = —i (6i) , el valor de e279(2) gs:
a) 6e3m/2

b) e6+311:/2

c) e32_¢

d €246

e) In(6) e3™/2
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17) Dada la funcién f:R — R definida por f(x) = x? sgn(x) y las proposiciones
simples:

a: f esuna funcidn par.
b: f esuna funcidn inyectiva.

c: f es una funcidn estrictamente creciente en todo su dominio.

Identifique la proposicidn compuesta que es FALSA.

a) bV-c
b) ¢— —a
c) —aAb
d) c— b
e) bAc

18) Sea el conjunto Re = [0, 2] vy el predicado de una variable:
p(x): csc(2x —m) = sec(x)
Entonces, la SUMA de los elementos de Ap(x) es igual a:

a) 5m b) 3w c) 57n d) 2m e)m
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19) Sean las funciones f:R+= R y g:R — R tales que:

—x? — 2x x <=2 5
' _ — <
-2x , x>0
-3 , x >3

La regla de correspondencia de la funcion (g o f) es:

x> +4x+7 x < -2
a) (gefN)x)={ —2x—-4 , -2<x<3
27 , x >3
x> +4x+7 x < -2
b) (gef)(x) =] —2x—4 , —-2<x<3
—28 , x >3
(=x?2—-2x)% -1 , x <=2
c) (geof)x) =) 2x + 4 , —2<x<3
—28 , x >3
x> +4x+7 x < -2
d (gef)x)={ —2x—-4 , -2<x<3
8 , x> 3
(=x?—-2x)3-1 , x <=2
e) (geflx) =] -2x—4 , —2<x<3
—28 , x >3

20) Enlafigura (que no estd a escala), ABCD es un trapecio donde A4, B y E son puntos
de tangencia con la circunferencia cuyo centro es O y de didmetro AB.

D

Si AD =10 [cm] y CB = 6.4 [cm], el perimetro de la circunferencia, en [cm], es:

a) 1lé6n
b) 157«
c) 14n
d 13nx
e) 12m
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